

**Zeitschrift:** Les intérêts de nos régions : bulletin de l'Association pour la défense des intérêts jurassiens

**Herausgeber:** Association pour la défense des intérêts jurassiens

**Band:** 53 (1982)

**Heft:** 4: Horaire cadencé

**Erratum:** L'origine du nom de La Combe Grède : rectificatif

**Autor:** Châtelain, Roger

### **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

### **Conditions d'utilisation**

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

### **Terms of use**

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

**Download PDF:** 16.02.2025

**ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>**

# L'origine du nom de La Combe Grède

par Roger CHÂTELAIN

## Rectificatif

Une épreuve du texte n'ayant pas été soumise à l'auteur, quelques erreurs s'y sont produites. Il y a lieu de rectifier comme suit:

ligne 26: comté de *Vallangin*, lire: *Vallangin*;

ligne 43: Guides bernois *du tourisme* pedestre, lire: *de tourisme*;

ligne 45: La Combe Grède» *doit* son nom, lire: La Combe Grède *doit* son nom;

ligne 48: *Roger* Gerber, lire: *Robert* Gerber;

ligne 60: un *débordement*, lire: un *débor-*  
*nement*;

ligne 68: *la patronyme*, lire: *le patro-*  
*nyme*;

ligne 81: Grède *est la fille* de, lire: *est fille*  
de;

ligne 132: «Pierre Perrenet de *Vellie* (*Ville-*  
*ret*)» reçoit, lire: «Pierre Perrenet  
de *Vellie*» (*Villeret*) reçoit;

ligne 135: *devers vert*, lire: *devers vent*;

ligne 140: *participe* à la campagne, lire:  
*participa* à la campagne;

ligne 147: Cartulaire de Bellelay, 1411-1558,  
lire: 1141-1558;

ligne 160: en *leurs* propres maisons, – le  
document dit: en *leur* propres  
maisons.

### Administration de l'ADIJ et rédaction des «intérêts de nos régions»

Rue du Château 2, case postale 344  
2740 Moutier 1, ☎ 032 9341 51

Rédacteur responsable:  
Claude Brügger, avocat, 2720 Tramelan

### ORGANES DE L'ADIJ – Direction

Président: Roland Schaller, avocat, 2740 Moutier

Secrétaire général:  
Claude Brügger, 2720 Tramelan

Abonnement annuel: Fr. 30.—

Prix du numéro: Fr. 4.—

Caisse: CCP 25-2086